



Sicherheits- und Warnhinweise

Popcornmaschine

Lesen und befolgen Sie bitte alle unten und auf dem Produkt aufgeführten Sicherheitshinweise, bevor Sie die Popcornmaschine an eine Stromquelle anschließen. Die Nichteinhaltung der Sicherheitshinweise kann zu Brand, Stromschlag, oder Personenschäden führen und könnte die im Gerät enthaltenen Sicherheitsvorkehrungen beschädigen oder beeinträchtigen. Bitte bewahren Sie alle Sicherheitshinweise auf.

- **Dies ist kein Spielzeug! Verbrennungsgefahr!**

- Beginnen Sie nicht mit dem Aufbau, bevor Sie nicht die komplette Bedienungsanleitung gelesen und verstanden haben.
- Alle Benutzer dieses Gerätes müssen diese Bedienungsanleitung lesen und verstehen, bevor sie dieses Gerät bedienen oder reinigen.
- Schließen Sie das Gerät nicht in der Nähe von Wasser an und berühren Sie es nicht mit nassen Händen. Stromschlaggefahr!
Hinweis: Das Gerät/Geräteteile niemals in Wasser eintauchen oder unter fließendes Wasser halten. Nicht im Geschirrspüler reinigen. Nutzen Sie zur Reinigung ein feuchtes Tuch und wischen Sie mit einem sauberen, trockenen Tuch nach. Verwenden Sie keinen scheuernden Lappen oder Schwämme.
- Ziehen Sie nicht am Kabel des Gerätes, da es dadurch beschädigt werden kann.
- Halten Sie das Gerät von anderen Wärmequellen fern.
- Das Gerät ist ausschließlich für den Haushaltsgebrauch oder ähnliche Zwecke bestimmt. Es darf nicht für gewerbliche Zwecke verwendet werden.
- Das Gerät ist nur zur Verwendung in Innenräumen geeignet.
- Nutzen Sie das Gerät ausschließlich für den vorgesehenen Zweck.
- Die Nutzung von Zubehör, welches nicht seitens des Herstellers empfohlen wurde, kann zu Schäden oder Verletzungen führen.
- Berühren Sie niemals heiße Oberflächen. Nutzen Sie nur vorgesehene Griffe, Knöpfe und Schalter.
- Lagern oder Benutzen Sie das Gerät außerhalb der Reichweite von Kindern.
- Halten Sie Kinder von den Verpackungsmaterialien fern. Erstickengefahr!
- Dieses Gerät kann von Kindern ab 8 Jahren sowie von Personen mit verringerten physischen, sensorischen oder geistigen Fähigkeiten oder mit Mangel an Erfahrung oder Wissen verwendet oder gereinigt werden, sofern sie beaufsichtigt werden oder in den sicheren Gebrauch des Gerätes unterwiesen wurden und die daraus resultierenden Gefahren verstehen. Diese Popcornmaschine ist kein Spielzeug!
- Das Gerät darf nicht über eine Zeitschaltuhr oder ein separates Fernbedienungssystem betrieben werden.
- Führen Sie keine Reparaturen selbstständig durch.
- Sollten Sie Beschädigungen am Gerät oder unerwartete oder unübliche Funktionsweisen feststellen, darf das Gerät nicht weiter benutzt werden! Trennen Sie in diesem Fall das Gerät umgehend vom Strom (indem Sie den Stecker aus der Steckdose ziehen) und kontaktieren Sie den Händler, bei welchem Sie das Gerät gekauft haben oder celexon direkt (Web: www.celexon.de, Mail: info@celexon.de) für weitere Informationen.
- Bei Nichtbeachtung obiger Anweisungen kann es zu Personenschäden und Beschädigungen des Gerätes kommen. Bei fehlerhafter Installation oder fehlerhafter Verwendung kann die Garantie erlöschen. Der Hersteller übernimmt keine Verantwortung bei falschem Gebrauch, der durch Nichtbeachtung der Gebrauchsanweisung zustande kommt.
- Wenn Sie bei der Installation unsicher sind oder Hilfe benötigen, kontaktieren Sie einen Fachmann, Ihren Händler oder celexon direkt (Web: www.celexon.de, Mail: info@celexon.de)



Safety instructions and warnings

Popcorn machine

Please read and follow all the safety instructions below and on the product before connecting the popcorn machine to a power source. Failure to comply with the safety instructions may result in fire, electric shock, or personal injury, and could affect the safety features contained in the unit. Please retain all safety instructions.

- **This is not a toy! Risk of burns!**
- Do not begin assembly until you have read and understood the complete operating instructions.
- All users of this appliance must read and understand this manual before operating or cleaning this unit.
- Do not connect the appliance near water and do not touch it with wet hands. Risk of electric shock!
Note: Never immerse the appliance/appliance parts in water or hold them under running water. Do not clean in the dishwasher. Use a damp cloth for cleaning and wipe with a clean, dry cloth. Do not use an abrasive cloth or sponge.
- Do not pull on the unit's cable as this may damage it.
- Keep the appliance away from other heat sources.
- The appliance is intended for household or similar use only. It must not be used for commercial purposes.
- The appliance is suitable for indoor use only.
- Use the appliance only for its intended purpose.
- The use of accessories not recommended by the manufacturer may result in damage or injury.
- Never touch hot surfaces. Use only the intended handles, knobs and switches.
- Store or use the appliance out of the reach of children.
- Keep children away from the packaging materials. Danger of suffocation!
- This appliance can be used by children aged 8 years and older and by persons with reduced physical, sensory or mental capabilities or lack of experience and knowledge, provided they are supervised or instructed in the safe use of the appliance and understand the hazards involved. This popcorn machine is not a toy!
- The appliance must not be operated via a timer or a separate remote control system.
- Do not carry out any repairs on your own.
- If you notice any damage to the appliance or any unexpected or unusual operation, do not continue to use the unit! Disconnect the unit from the power supply (by unplugging it from the power socket) and contact the dealer from whom you purchased the unit or celexon directly. (Web: www.celexon.co.uk, Mail: info@celexon.co.uk) for further information.
- Failure to follow the above instructions may result in personal injury and damage to the unit. Incorrect installation or incorrect use may invalidate the warranty. The manufacturer accepts no responsibility for misuse resulting from failure to follow the instructions for use.
- If you are unsure about the installation or need help, contact a specialist, your dealer or celexon directly. (Web: www.celexon.co.uk, Mail: info@celexon.co.uk)

Consignes de sécurité et avertissements

Machine à popcorn

Veillez lire et suivre toutes les consignes de sécurité mentionnées ci-dessous et sur le produit avant de connecter la machine à popcorn à une source d'alimentation. Le non-respect des consignes de sécurité peut entraîner un incendie, une élection ou des dommages corporels et pourrait endommager ou compromettre les dispositifs de sécurité contenus dans l'appareil. Veillez conserver toutes les consignes de sécurité.

- **Cet appareil n'est pas un jouet ! Risque de brûlures!**
- Ne commencez pas l'installation avant d'avoir lu et compris l'intégralité du mode d'emploi.
- Tous les utilisateurs doivent lire et comprendre ce mode d'emploi avant d'utiliser ou de nettoyer cet appareil.
- Ne jamais toucher les surfaces chaudes. Utilisez les poignées et les boutons mis à disposition pour cet usage.
- Pour éviter d'éventuels chocs électriques, veuillez tenir l'appareil, le cordon, la prise et toutes les autres parties sensibles à l'écart de l'eau et d'autres liquides et ne le touchez pas avec des mains humides.
- Remarque: ne jamais immerger l'appareil dans l'eau ou le passer sous l'eau courante. Ne pas nettoyer au lave-vaisselle. Pour le nettoyage, utilisez un chiffon humide et essuyez avec un chiffon propre et sec. Ne pas utiliser de chiffon ou d'éponge abrasifs.
- Ne tirez pas sur le câble de l'appareil, car cela pourrait l'endommager.
- Tenez l'appareil éloigné de toute autre source de chaleur.
- L'appareil est exclusivement destiné à un usage domestique ou similaire. Il ne doit pas être utilisé à des fins commerciales.
- L'appareil est uniquement conçu pour une utilisation à l'intérieur.
- N'utilisez l'appareil que pour l'usage auquel il est destiné.
- L'utilisation d'accessoires non recommandés par le fabricant peut entraîner des dommages ou des blessures.
- Ne touchez jamais les surfaces chaudes. N'utilisez que les poignées, boutons et interrupteurs prévus à cet effet.
- Rangez ou utilisez l'appareil hors de portée des enfants.
- Tenez les enfants éloignés des matériaux d'emballage. Risque d'étouffement!
- Cet appareil peut être utilisé ou nettoyé par des enfants à partir de 8 ans et par des personnes aux capacités physiques, sensorielles ou mentales réduites ou manquant d'expérience ou de connaissances, à condition qu'ils soient surveillés ou qu'ils aient reçu des instructions sur l'utilisation sûre de l'appareil et qu'ils comprennent les risques qui en découlent. Cette machine à pop-corn n'est pas un jouet!
- L'appareil ne doit pas être utilisé avec une minuterie ou un système de télécommande séparé.
- N'effectuez aucune réparation de votre propre chef.
- Si vous constatez des dommages sur l'appareil ou des fonctionnements inattendus ou inhabituels, l'appareil ne doit plus être utilisé! Dans ce cas, débranchez immédiatement l'appareil (en retirant la fiche de la prise de courant) et contactez le revendeur chez qui vous avez acheté l'appareil ou directement celexon (Web: www.celexon.fr, Mail: info@celexon.fr) pour plus d'informations.
- Le non-respect des instructions ci-dessus peut entraîner des dommages corporels et endommager l'appareil. En cas d'installation ou d'utilisation incorrecte, la garantie peut être annulée. Le fabricant décline toute responsabilité en cas d'utilisation incorrecte résultant du non-respect des instructions d'utilisation.
- Si vous n'êtes pas sûr de l'installation ou si vous avez besoin d'aide, contactez un spécialiste, votre revendeur ou directement celexon (Web: www.celexon.fr, Mail: info@celexon.fr).



Instrucciones y advertencias de seguridad

Máquina de palomitas

Lea y siga todas las instrucciones de seguridad que aparecen a continuación y en el producto antes de conectar la máquina de palomitas a una fuente de alimentación. El incumplimiento de las instrucciones de seguridad puede provocar incendios, descargas eléctricas o lesiones personales y podría dañar o perjudicar los dispositivos de seguridad contenidos en el dispositivo. Respete todas las instrucciones de seguridad.

- **¡Esto no es un juguete! ¡Riesgo de quemaduras!**
- No comience el montaje hasta haber leído y comprendido el manual de instrucciones completo.
- Todos los usuarios de este aparato deben leer y comprender estas instrucciones de funcionamiento antes de utilizar o limpiar este aparato.
- No conecte el aparato cerca del agua y no lo toque con las manos mojadas. ¡Riesgo de descarga eléctrica!
Nota: No sumerja nunca el aparato/las piezas del aparato en agua ni los mantenga bajo el grifo. No limpiar en el lavavajillas. Utilice un paño húmedo para la limpieza y pase un paño limpio y seco. No utilice un paño o esponja abrasivos.
- No tire del cable del aparato, ya que podría dañarlo.
- Mantenga el aparato alejado de otras fuentes de calor.
- El aparato está destinado exclusivamente a un uso doméstico o similar. No puede utilizarse con fines comerciales.
- El aparato solo puede usarse en interiores.
- Utilice el aparato únicamente para el fin previsto.
- Usar accesorios no recomendados por el fabricante puede causar daños o lesiones.
- No toque nunca las superficies calientes. Utilice únicamente las asas, botones e interruptores previstos para ello.
- Guarde o utilice el aparato fuera del alcance de los niños.
- Mantenga a los niños alejados de los materiales de embalaje. ¡Riesgo de asfixia!
- Este aparato puede ser utilizado o limpiado por niños a partir de 8 años y por personas con capacidades físicas, sensoriales o mentales reducidas o con falta de experiencia y conocimientos si han recibido supervisión o instrucciones sobre el uso del aparato de forma segura y comprenden los peligros que conlleva. ¡La máquina de palomitas no es ningún juguete!
- El dispositivo no debe funcionar mediante un temporizador o un sistema de control remoto independiente.
- No realice ninguna reparación por su cuenta.
- Si observa algún daño en el aparato o un funcionamiento inesperado o inusual, no siga utilizando el dispositivo!

En este caso, desconecte inmediatamente el aparato de la red eléctrica (sacando el enchufe de la toma de corriente) y póngase en contacto con el distribuidor al que compró el dispositivo o directamente con celexon (web: www.celexon.es, correo: info@celexon.es) para obtener más información.

- Si no se siguen las instrucciones anteriores, pueden producirse lesiones personales y daños en el dispositivo. La instalación o el uso incorrectos pueden invalidar la garantía. El fabricante no asume ninguna responsabilidad en caso de uso incorrecto debido al incumplimiento de las instrucciones de uso.
- Si tiene dudas sobre la instalación o necesita ayuda, póngase en contacto con un especialista, con su distribuidor o directamente con celexon (web: www.celexon.es, correo: info@celexon.es)

Istruzioni e avvertenze di sicurezza

Macchina per popcorn

Prima di collegare la macchina per popcorn a una fonte di alimentazione, leggere e seguire tutte le istruzioni di sicurezza riportate di seguito e sul prodotto. La mancata osservanza delle istruzioni di sicurezza può provocare incendi, scosse elettriche o lesioni personali e può danneggiare o compromettere le funzioni di sicurezza incluse nel prodotto. Conservare tutte le istruzioni di sicurezza.

- **Questo prodotto non è un giocattolo! Pericolo di ustioni!**
- Non iniziare il montaggio prima di aver letto e compreso le istruzioni per l'uso nella loro interezza.
- Tutti gli utilizzatori di questo dispositivo devono leggere e comprendere queste istruzioni per l'uso prima di utilizzare o pulire il dispositivo.
- Non collegare il dispositivo in prossimità dell'acqua e non toccarlo con le mani bagnate. Pericolo di scosse elettriche! Nota: Non immergere mai il dispositivo/le parti del dispositivo in acqua né tenerli sotto l'acqua corrente. Non lavare in lavastoviglie. Per la pulizia utilizzare un panno umido e ripassarvi sopra con un panno pulito e asciutto. Non utilizzare un panno o una spugna abrasiva.
- Non tirare il cavo del dispositivo per non danneggiarlo.
- Tenere il dispositivo lontano da altre fonti di calore.
- Il dispositivo è destinato esclusivamente a un uso domestico o simile. Non è adatto a usi in ambito commerciale.
- Il dispositivo è adatto solo per uso in ambienti interni.
- Utilizzare il dispositivo solo per lo scopo previsto.
- L'uso di accessori non raccomandati dal produttore può causare danni o lesioni.
- Non toccare mai superfici roventi. Utilizzare solo maniglie, manopole e interruttori previsti.
- Conservare o utilizzare il dispositivo fuori dalla portata dei bambini.
- Tenere i bambini lontani dai materiali di imballaggio. Pericolo di soffocamento!
- Questo dispositivo può essere utilizzato o pulito dai bambini a partire dagli 8 anni di età e da persone con ridotte capacità fisiche, sensoriali o mentali o con scarsa esperienza e conoscenza, a condizione che abbiano ricevuto supervisione o istruzioni sull'uso del dispositivo in modo sicuro e che comprendano i rischi connessi. Questa macchina per popcorn non è un giocattolo!
- Il dispositivo non deve essere azionato da un timer o da un sistema di controllo a distanza separato.
- Non eseguire riparazioni in proprio.
- Se si notano danni al dispositivo o un funzionamento imprevisto o insolito, interrompere l'utilizzo del prodotto. In tal caso, scollegare il dispositivo immediatamente dalla corrente (sfilando la spina dalla presa di corrente) e contattare senza indugio il rivenditore presso il quale è stato acquistato il prodotto o direttamente celexon (sito web: www.celexon.it, e-mail: info@celexon.it) per ulteriori informazioni.
- La mancata osservanza di queste istruzioni può causare lesioni personali e danni al dispositivo. Un'installazione o un utilizzo non corretti possono invalidare la garanzia. Il produttore non si assume alcuna responsabilità in caso di uso improprio derivante dalla mancata osservanza delle istruzioni per l'uso.
- In caso di dubbi sull'installazione o se si necessita di assistenza, contattare un esperto qualificato, il rivenditore o direttamente celexon (sito web: www.celexon.it, e-mail: info@celexon.it).

Maszyna do popcornu

Przed podłączeniem maszyny do popcornu do źródła zasilania należy zapoznać się ze wszystkimi instrukcjami bezpieczeństwa znajdującymi się poniżej oraz na produkcie i postępować zgodnie z nimi. Nieprzestrzeganie wskazówek bezpieczeństwa może spowodować pożar, porażenie prądem elektrycznym lub obrażenia ciała, a także może uszkodzić lub osłabić środki zabezpieczające znajdujące się w urządzeniu. Wszystkie wskazówki bezpieczeństwa należy przechowywać.

- **Produkt nie jest zabawką! Ryzyko poparzenia!**

- Przed złożeniem należy przeczytać ze zrozumieniem całą instrukcję obsługi.
- Przed przystąpieniem do obsługi lub czyszczenia urządzenia wszyscy użytkownicy tego urządzenia muszą przeczytać ze zrozumieniem niniejszą instrukcję obsługi.
- Nie podłączać urządzenia w pobliżu wody i nie dotykać go mokrymi rękoma. Niebezpieczeństwo porażenia prądem!

Wskazówka: Nigdy nie zanurzać urządzenia/części urządzenia w wodzie ani nie trzymać ich pod bieżącą wodą. Nie myć urządzenia w zmywarce. Do czyszczenia używać wilgotnej szmatki i wycierać czystą, suchą ściereczką. Nie używać szorstkiej szmatki ani gąbki.

- Nie ciągnąć za przewód urządzenia, ponieważ może to spowodować jego uszkodzenie.
- Urządzenie trzymać z dala od innych źródeł ciepła.
- Urządzenie jest przeznaczone wyłącznie do użytku domowego lub do podobnych celów. Nie może być używane do celów komercyjnych.
- Urządzenie jest przeznaczone wyłącznie do użytku w pomieszczeniach.
- Używać urządzenia wyłącznie zgodnie z jego przeznaczeniem.
- Używanie akcesoriów niezalecanych przez producenta może spowodować uszkodzenie lub obrażenia ciała.
- Nigdy nie dotykać gorących powierzchni. Używaj tylko wyznaczonych uchwytów, przycisków i przełączników.
- Urządzenie przechowywać lub używać poza zasięgiem dzieci.
- Trzymać dzieci z dala od materiałów opakowaniowych. Niebezpieczeństwo uduszenia!
- Urządzenie może być używane lub czyszczone przez dzieci w wieku powyżej 8 lat oraz przez osoby o ograniczonych zdolnościach fizycznych, sensorycznych lub umysłowych lub nieposiadające doświadczenia lub wiedzy, pod warunkiem, że będą one nadzorowane lub zostaną poinstruowane w zakresie bezpiecznego użytkowania urządzenia i rozumieją zasady wynikające z tego zagrożenia. Maszyna do popcornu nie jest zabawką!
- Urządzenie nie może być obsługiwane za pomocą programatora czasowego lub oddzielnego systemu zdalnego sterowania.
- Nie przeprowadzać samodzielnie żadnych napraw.
- Jeśli widoczne są uszkodzenia urządzenia lub w przypadku stwierdzenia niespodziewanego lub nietypowego sposobu działania, nie wolno dalej używać urządzenia. W takim przypadku natychmiast odłączyć urządzenie od zasilania (wyciągając wtyczkę z gniazdka) i skontaktować się ze sprzedawcą, u którego nabyto urządzenie lub bezpośrednio z firmą celexon (Internet: www.celexon.pl, e-mail: info@celexon.pl) w celu uzyskania dalszych informacji.
- Niezastosowanie się do powyższych instrukcji może spowodować obrażenia ciała i uszkodzenie urządzenia. Nieprawidłowa instalacja lub niewłaściwe użytkowanie może spowodować utratę gwarancji. Producent nie ponosi odpowiedzialności za nieprawidłowe użytkowanie wynikające z nieprzestrzegania instrukcji obsługi.
- Jeśli nie ma pewności w odniesieniu do instalacji, skontaktować się z wykwalifikowanym specjalistą, sprzedawcą lub bezpośrednio z firmą celexon (Internet: www.celexon.pl, e-mail: info@celexon.pl).



Veiligheidsinstructies en waarschuwingen

Popcornmachine

Lees alle hieronder en op het product vermelde veiligheidsaanwijzingen en neem deze in acht voordat u de popcornmachine aansluit op een voedingsbron. Niet-inachtneming van de veiligheidsaanwijzingen kan leiden tot brand, elektrische schok of letsel en kan de in het apparaat aangebrachte voorzorgsmaatregelen beschadigen of beïnvloeden. Bewaar alle veiligheidsaanwijzingen.

- **Dit is geen speelgoed! Verbrandingsgevaar!**

- Begin niet met de opbouw voordat u de volledige handleiding hebt doorgelezen en begrepen.
- Alle gebruikers van dit apparaat moeten deze handleiding doorlezen en begrijpen, voordat ze dit apparaat bedienen of reinigen.
- Sluit het apparaat niet in de buurt van water aan en raak het niet met natte handen aan. Gevaar voor elektrische schok!
Aanwijzing: Het apparaat/delen van het apparaat nooit in water dompelen of onder stromend water houden. Niet in de vaatwasser reinigen. Gebruik voor de reiniging een vochtige doek en veeg af met een schone, droge doek. Gebruik geen schurende doeken of sponzen.
- Trek niet aan de kabel van het apparaat, omdat het daardoor beschadigd kan raken.
- Houd het apparaat uit de buurt van andere warmtebronnen.
- Het apparaat is uitsluitend bedoeld voor huishoudelijk gebruik of soortgelijke doeleinden. Het mag niet voor commerciële doeleinden worden gebruikt.
- Het apparaat is alleen geschikt voor gebruik binnenshuis.
- Gebruik het apparaat alleen waarvoor het bedoeld is.
- Het gebruik van accessoires die niet door de fabrikant zijn aanbevolen, kan leiden tot schade of letsel.
- Raak nooit hete oppervlakken aan. Gebruik alleen aangebrachte handgrepen, knoppen en schakelaars.
- Het apparaat moet buiten bereik van kinderen worden opgeborgen of gebruikt.
- Houd de verpakkingsmaterialen buiten bereik van kinderen. Verstikkingsgevaar!
- Dit apparaat kan door kinderen vanaf 8 jaar en door personen met verminderde fysieke, sensorische of mentale vaardigheden of met gebrek aan ervaring en kennis worden gebruikt of gereinigd, indien er toezicht op hen wordt gehouden of als ze geïnstrueerd zijn over het veilige gebruik van het apparaat en de daaruit resulterend gevaren begrijpen. Deze popcornmachine is geen speelgoed!
- Het apparaat mag niet via een tijdschakelklok of een afzonderlijk afstandsbedieningssysteem worden gebruikt.
- Voer niet zelfstandig reparaties uit.
- Mocht u beschadigingen aan het apparaat of onverwachte of ongebruikelijke werking constateren, mag het apparaat niet verder worden gebruikt! Koppel het apparaat in dit geval onmiddellijk los van de stroomvoorziening (door de stekker uit het stopcontact te trekken) en neem voor meer informatie contact op met de dealer waarbij u het apparaat hebt gekocht of rechtstreeks met celexon (internet: www.celexon.nl, e-mail: info@celexon.nl).
- Bij niet-inachtneming van bovenstaande aanwijzingen kunnen letsel en beschadigingen van het apparaat ontstaan. Bij foutieve installatie of foutief gebruik kan de garantie komen te vervallen. De fabrikant is niet verantwoordelijk voor verkeerd gebruik als gevolg van niet-inachtneming van de handleiding.
- Als u twijfelt bij de installatie of hulp nodig hebt, neem dan contact op met een vakman, uw dealer of rechtstreeks met celexon (internet: www.celexon.nl, e-mail: info@celexon.nl)



Säkerhets- och varningsmeddelanden

Popcornmaskin

Läs och följ alla säkerhetsanvisningar som finns nedan och på själva produkten innan du ansluter popcornmaskinen till en strömkälla. Om säkerhetsanvisningarna inte följs kan följden bli brand, elektrisk stöt eller personskador och detta kan skada eller inverka negativt på säkerhetsmekanismerna som finns i apparaten. Spara alla säkerhetsanvisningar för framtida bruk.

- **Detta är ingen leksak! Risk för brännskador!**
- Börja inte med uppställningen förrän du har läst och förstått hela bruksanvisningen.
- Alla som använder denna apparat måste läsa och förstå denna bruksanvisning innan de använder eller rengör apparaten.
- Anslut inte apparaten i närheten av vatten och rör inte vid den med blöta händer. Risk för elektrisk stöt!
Tips: Apparaten eller apparatens delar får aldrig doppas i vatten eller hållas under rinnande vatten. Får ej diskas i diskmaskin. Använd en fuktig trasa till rengöringen och torka torrt med en ren och torr trasa. Använd inga repande trasor eller svampar.
- Dra aldrig i apparatens strömkabel, eftersom den kan skadas av det.
- Håll apparaten borta från andra värmekällor.
- Apparaten är endast till för hushållsbruk eller liknande ändamål. Den får inte användas kommersiellt.
- Apparaten är endast avsedd för inomhusbruk.
- Använd apparaten endast till det som den är avsedd för.
- Om tillbehör som inte har rekommenderats av tillverkaren används kan det leda till saksador eller personskador.
- Rör aldrig vid heta ytor. Använd endast apparatens egna handtag, knappar och reglage.
- Förvara och använd apparaten utom räckhåll för barn.
- Barn ska hållas borta från förpackningsmaterialet. Kvävningsrisk!
- Denna apparat kan användas eller rengöras av barn från 8 års ålder samt av personer med nedsatt fysisk, sensorisk eller intellektuell förmåga eller med bristande erfarenheter eller kunskaper, under förutsättning att de hålls under uppsikt eller har instruerats om hur man använder apparaten på ett säkert sätt och att de har förstått farorna med användningen. Denna popcornmaskin är ingen leksak!
- Apparaten får inte användas med en timer eller ett separat fjärrkontrollssystem
- Utför aldrig några reparationer på egen hand.
- Om du hittar skador på produkten eller om den inte fungerar som den ska eller om den betar sig onormalt så får produkten inte användas längre! Koppla i så fall omedelbart bort strömmen till apparaten (genom att dra ur kontakten ur eluttaget) och kontakta återförsäljaren som du köpte apparaten av eller vänd dig direkt till celexon (webbplats: www.celexon.se, e-post: info@celexon.se) för att få mer information.
- Om anvisningarna ovan inte följs kan det leda till personskador eller skador på produkten. Felaktig installation eller felaktig användning kan leda till att garantin upphör att gälla. Tillverkaren tar inget ansvar för felaktig användning som uppstår på grund av att bruksanvisningen inte följs.
- Om du är osäker på hur produkten ska installeras eller om du behöver hjälp så ber vi dig kontakta en expert, din återförsäljare eller celexon direkt (webbplats: www.celexon.se, e-post: info@celexon.se).